
! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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katalog 
Produktów
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Katalog ma charakter informacyjny i nie stanowi oferty handlowej 
w rozumieniu art. 66 § 1 kodeksu cywilnego

*c
en

a 
de

ta
lic

zn
a 

re
ko

m
en

do
w

an
a 

pr
ze

z 
pr

od
uc

en
ta

 o
bo

w
ią

zu
je

 w
 o

kr
es

ie
 o

d 
0

1
.1

2
.2

0
2

1
 d

o 
3

1
.0

1
.2

0
2

2
 lu

b 
do

 w
yc

ze
rp

an
ia

 z
ap

as
ów

.

Mięśnie i stawy Przeziębienie i grypa

Higena jamy ustnej Witaminy i minerały

2199*

2299*3299*

2999

Suplement diety • Płyn, 1000 ml • Suplement diety VIGOR+ CARDIO – dla mocnego serca. Zawiera naturalny wyciąg z głogu 
oraz maksymalną dawkę* żelaza w najlepiej przyswajalnej, organicznej postaci. Pokrywa 100% dziennego zapotrzebowania na 
witaminy B6 i B12 mające wpływ na produkcję czerwonych krwinek i witaminy B1 wspierającej funkcjonowanie serca. Teraz wzbo-
gacony również w naturalny sok z aronii, bogaty w witaminę C i biofl awonoidy. *Dobowa porcja zawiera 100% Referencyjnych 
Wartości Spożycia. Preparat witaminowy w płynie, 1000 ml. • Wyprodukowano w Polsce dla: USP Zdrowie Sp. z o.o., ul. Poleczki 
35, 02-822 Warszawa.

VIGOR PLUS CARDIO 
płyn, 1000 ml



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.
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Gardło i chrypa

Witaminy i minerały Witaminy i minerały
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Gardło i chrypa

Gardło i chrypa

Witaminy i minerały

BODYMAX TONIK „OD SERCA”
750 ml

Raz dziennie*. 
By zwalczać kaszel raz-dwa

1199*

DOPPELHERZ VITAL TONIK
płyn, 1000 ml

Produkt leczniczy • Pastylki, 30 sztukl • Nazwa produktu leczniczego: Orofar MAX, pastylki twarde. • Jedna 
pastylka twarda Orofar MAX zawiera 2 mg cetylopirydyniowego chlorku i 1 mg lidokainy chlorowodorku (Cetylpyridi-
nii chloridum + Lidocaini hydrochloridum). • Wskazania do stosowania: miejscowe leczenie antyseptyczne stanów 
zapalnych gardła i jamy ustnej, a także łagodzenie dolegliwości bólowych w tych stanach. Orofar Max jest wskazany 
do stosowania u dorosłych i dzieci w wieku powyżej 6 lat. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancje czynne, 
inne środki miejscowo znieczulające z grupy amidów lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. • Podmiot odpowie-
dzialny: STADA Arzneimittel AG, Stadastrasse 2-18, 61118 Bad Vilbel, Niemcy.

OROFAR MAX !
30 pastylek

2499*

2999*

1499*

GARDIMAX MEDICA !
spray, 30 ml

GARDIMAX MEDICA !
24 tabletki

Produkt leczniczy • Tabletki, 24 sztuki • Składniki: 5 mg + 1 mg, tabletki do 
ssania. • Składniki: 1 tabletka do ssania zawiera 5 mg dichlorowodorku chlor-
heksydyny + 1 mg chlorowodorku lidokainy. • Wskazania do stosowania: lek do 
stosowania objawowego w celu łagodzenia dolegliwości bólowych związanych ze 
stanem zapalnym lub podrażnieniem w przebiegu stanów zapalnych jamy ustnej 
i gardła. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na którąkolwiek substancję czyn-
ną lub inne leki miejscowo znieczulające z grupy amidów lub na którąkolwiek sub-
stancję pomocniczą. Stosowanie u dzieci poniżej 6 lat. • Podmiot odpowiedzial-
ny: TACTICA Pharmacuticals Sp. z o.o., ul. Bankowa 4, 44-10 Gliwice.

Produkt leczniczy • Spray, 30 ml • Składniki: 20 mg + 5 mg/10 ml, aerozol 
do stosowania w jamie ustnej. Składniki: 10 ml aerozolu zawiera 20 mg roztworu 
diglukonianu chlorheksydyny + 5 mg chlorowodorku lidokainy. • Wskazania do 
stosowania: lek do stosowania objawowego w celu łagodzenia dolegliwości bó-
lowych związanych ze stanem zapalnym lub podrażnieniem w przebiegu stanów 
zapalnych jamy ustnej i gardła. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na którąkol-
wiek substancję czynną lub inne leki miejscowo znieczulające z grupy amidów lub 
na którąkolwiek substancję pomocniczą. Stosowanie u dzieci poniżej 30. miesięcy.  
• Podmiot odpowiedzialny: TACTICA Pharmacuticals Sp. z o.o., ul. Bankowa 4, 
44-10 Gliwice.

1899*

2399*

VITRUM D3 FORTE
60 kapsułek

Suplement diety • Kapsułki, 60 sztuk • Skład: zawiera 2000 j.m. witaminy D naturalnego pochodzenia 
rozpuszczonej w oleju z krokosza barwierskiego. Witamina D przyczynia się do prawidłowego funkcjono-
wania układu odpornościowego i mięśni. Poza tym pomaga w utrzymaniu zdrowych kości i zębów, ułatwia 
wchłanianie wapnia i fosforu z przewodu pokarmowego. Witamina D bierze też udział w procesie podziału 
komórek. Witamina D pomaga zmniejszyć ryzyko upadku związane z niestabilnością postawy i osłabieniem 
mięśni. Upadki stanowią czynnik ryzyka w odniesieniu do złamań kości u osób obojga płci w wieku 60 lat 
i starszych. Korzystne działanie występuje w przypadku spożywania dziennie 20 µg witaminy D ze wszyst-
kich źródeł. Istnieje wiele czynników ryzyka złamań kości i zmiana jednego z tych czynników ryzyka może 
wywierać korzystny wpływ lub nie wywierać go. • Zalecane spożycie: dorośli (w tym osoby powyżej 60 lat) 
1 kapsułka dziennie niezależnie od posiłku. • Producent: Takeda Pharma sp. z o.o., ul. Prosta 68, 00-838 
Warszawa.

Suplement diety

FIORDA
30 pastylek

(dzielona z opakowania 60 pastylek)

Suplement diety • Pastylki, 30 sztuk • Składniki produktu FIORDA® stanowią uzupełnienie diety osób z podraż-
nionym gardłem, które odczuwają: drapanie w gardle, dyskomfort wywołany wzmożonym oddychaniem przez usta, 
suchość w gardle, chrypkę. • Producent: wyprodukowano w Szwajcarii dla Phytopharm Klęka S.A., Klęka 1, 63-040 
Nowe Miasto nad Wartą.

3699*

Suplement diety • Płyn, 1000 ml • Preparat wzmacniająco-tonizujący stosowany w celu zwiększenia sił witalnych 
organizmu. Wspomaga serce (głóg), układ krążenia (melisa i głóg), układ nerwowy (głóg). Produkt jest zalecany dla osób, 
które powinny szczególnie zadbać o swoje serce, w tym: narażonych na stres, mało aktywnych fi zycznie, w sile wieku.
• Producent: Queisser Pharma, Schleswiger Str. 74, 24941 Flensburg Niemcy.
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Probiotyk

Odporność

3299*
Odporność

ENTEROL !
10 kapsułek

Produkt leczniczy • Kapsułki, 10 sztuk • Skład: jedna kapsułka zawiera 
250 mg liofi lizowanych drożdżaków S. boulardii CNCM I-745 oraz substan-
cje pomocnicze m.in.: laktoza jednowodna i fruktoza (saszetki). • Postać 
farmaceutyczna: kapsułka/proszek do sporządzania zawiesiny doustnej. 
• Wskazania: leczenie ostrych biegunek infekcyjnych; zapobieganie biegunkom 
związanym ze stosowaniem antybiotyków; nawracająca biegunka spowodo-
wana zakażeniem Clostridium diffi cile, jako dodatek do leczenia wankomy-
cyną lub metronidazolem; zapobieganie biegunkom związanym z  żywieniem 
dojelitowym; zapobieganie biegunkom podróżnych. • Przeciwwskazania: 
nadwrażliwość na subst. czynną lub którąkolwiek subst. pomocniczą, pacjenci 
z cewnikiem założonym do żyły centralnej, pacjenci w stanie krytycznym lub 
pacjenci ze znacznie zmniejszoną odpornością, ze względu na ryzyko fungemii. 
• Podmiot odpowiedzialny: BIOCODEX, 7 avenue Gallieni, 94250 Gentilly, 
Francja.

ENTEROL !
10 saszetek

Produkt leczniczy • Saszetki, 10 sztuk • Skład: jedna saszetka zawiera 
250 mg liofi lizowanych drożdżaków S. boulardii CNCM I-745. Saszetka: 
• Substancje pomocnicze: Laktoza jednowodna, fruktoza, krzemionka 
koloidalna bezwodna (Aerosil 200), aromat owocowy. • Postać far-
maceutyczna: kapsułka/proszek do sporządzania zawiesiny doustnej. 
• Wskazania: leczenie ostrych biegunek infekcyjnych; zapobieganie bie-
gunkom związanym ze stosowaniem antybiotyków; nawracająca biegunka 
spowodowana zakażeniem Clostridium diffi cile, jako dodatek do leczenia 
wankomycyną lub metronidazolem; zapobieganie biegunkom związanym 
z  żywieniem dojelitowym; zapobieganie biegunkom podróżnych. • Przeciw-
wskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub którąkolwiek substancję 
pomocniczą, Pacjenci z cewnikiem założonym do żyły centralnej, pacjenci 
w stanie krytycznym lub pacjenci ze znacznie zmniejszoną odpornością, 
ze względu na ryzyko fungemii. • Podmiot odpowiedzialny: BIOCODEX, 
7 avenue Gallieni, 94250 Gentilly, Francja.

1699* 1999*2599 2099

MULTILAC BABY 
krople, 5 ml, 10 ml

Suplement diety • Krople, 5 ml, 10 ml • Krople MULTILAC BABY to pierwszy synbiotyk w kroplach! Zawiera jeden z najlepiej 
przebadanych szczepów bakteryjnych oraz składnik odżywczy - oligofruktozę. Zastosowanie innowacyjnej technologii mikroenkap-
sulacji chroni żywe kultury bakterii przed wpływem temperatury, kwasów żołądkowych i enzymów trawiennych. Dzięki temu bakte-
rie docierają do jelit w biologicznie aktywnej postaci. Preparat zalecany jest wspomagająco w trakcie i po antybiotykoterapii oraz w 
przypadku zmian naturalnej mikrofl ory przewodu pokarmowego. Odpowiedni dla niemowląt od 2 miesiąca życia, dzieci i dorosłych.
• Dystrybutor: USP Zdrowie Sp. z o.o.

2099*

1699*

PELAFEN BABY 6M+
20 kapsułek

Odporność

Suplement diety • Kapsułki, 20 sztuk • Skład: Zawartość kapsułki: olej słonecznikowy rafi nowany, 
olej kokosowy całkowicie uwodorniony, sacharoza, ekstrakt z kwiatostanu lipy (Tiliae infl orescentia), kwas 
L-askorbinowy (witamina C), ekstrakt z owoców bzu czarnego (Sambuci fructus), cynk (glukonian cynku), lak-
toferyna z mleka krowiego . Składniki otoczki: żelatyna, substancja utrzymująca wilgoć – glicerol, substancja 
utrzymująca wilgoć – sorbitol, barwniki: dwutlenek tytanu, koszenila, tlenki i wodorotlenki żelaza. Specjalnie 
dobrany kompleks składników pochodzenia naturalnego – wyciąg z lipy, owoc bzu czarnego oraz witamina C 
i cynk zawarte w produkcie Pelafen® Baby 6m+ dostarczają organizmowi składniki potrzebne w przypadku 
wyziębienia organizmu przy zmiennej pogodzie, a także w okresach jesienno-zimowych i przesilenia wiosen-
nego. • Producent: Phytopharm Klęka S.A., Klęka 1, 63-040 Nowe Miasto nad Wartą.

OMEGAMED ODPORNOŚĆ 1 !
syrop, 140 ml

Suplement diety • Syrop, 140 ml • Skład: miód (76%); koncentrat soku pomarańczowego; koncentrat soku gruszkowego; 
olej z mikroalg Schizochytrium sp. zawierający DHA (kwas dokozaheksaenowy) [olej z alg; olej słonecznikowy wysokooleinowy; 
aromat; przeciwutleniacze: mieszanina tokoferoli, estry kwasów tłuszczowych i kwasu L-askorbinowego]; woda; koncentrat 
soku cytrynowego; kwas L-askorbinowy (witamina C); emulgator: lecytyny; aromaty naturalne; przeciwutleniacz: alfa-tokoferol; 
cholekalcyferol (witamina D). Omegamed Odporność to preparat opracowany w celu wzmocnienia odporności dzieci. Zawiera 
witaminę D i C, które przyczyniają się do prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego, a także DHA (to co najlepsze 
z Omega-3) i miód. Syrop o smaku pomarańczowym. • Producent: Polski Lek S.A.

Odporność

GROPRINOSIN FORTE !
syrop, 150 ml

Produkt leczniczy • Syrop, 150 ml • GROPRINOSIN Forte 500 mg/5 ml (Inosinum pranobexum). • Skład: 1 ml syropu zawiera 
100,0 mg inozyny pranobeks: kompleksu zawierającego inozynę oraz 4-acetamidobenzoesan 2-hydroksypropylodimetyloamo-
niowy w stosunku molarnym 1:3. Substancje pomocnicze o znanym działaniu 1 ml syropu zawiera: 420 mg maltitolu, 1,8 mg 
metylu parahydroksybenzoesanu, 0,2 mg propylu parahydroksybenzoesanu. • Postać farmaceutyczna: przejrzysty, bezbarwny 
lub różowawy syrop o smaku i zapachu malinowym. • Wskazania: wspomagająco u osób o obniżonej odporności, w przypadku 
nawracających infekcji górnych dróg oddechowych. W leczeniu opryszczki warg i skóry twarzy wywołanych przez wirus opryszczki 
pospolitej (Herpes simplex). • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocni-
czą. Inozyny pranobeksu nie należy stosować u pacjentów, u których występuje aktualnie napad dny moczanowej lub zwiększone 
stężenie kwasu moczowego we krwi. •  Podmiot odpowiedzialny: Gedeon Richter Polska Spółka z o.o. ul. ks. J. Poniatowskiego 5, 
05-825 Grodzisk Mazowiecki. • Aktualizacja: 18.05.2020.

2599*
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KatarKatar

KatarKatar

Kaszel

Katar

XYLORIN !
aerozol, 18 ml

XYLORIN EXPRESS !
spray, 20 ml

Produkt leczniczy • Aerozol, 18 ml • Skład: Xylorin, 550 µg/ml, aerozol 
do nosa, roztwór. 1 ml roztworu zawiera 550 mikrogramów ksylometazo-
liny chlorowodorku (Xylometazolini hydrochloridum). Substancje pomoc-
nicze o znanym działaniu: chlorek benzalkoniowy 0,02 g (10% roztwór).
• Wskazaniem do stosowania: produktu Xylorin jest leczenie objawowe zapalenia 
błony śluzowej nosa i zatok przynosowych. Produkt jest stosowany miejscowo w 
celu zmniejszenia przekrwienia błony śluzowej nosa występującego w zapaleniu 
błony śluzowej nosa i zapaleniu zatok przynosowych. • Przeciwwskazania: nad-
wrażliwość na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą, jaskra 
z wąskim kątem przesączania, nadwrażliwość na produkty adrenergiczne, przyjmo-
wanie trójpierścieniowych leków przeciwdepresyjnych, przyjmowanie inhibitorów 
MAO, zanikowe zapalenie błony śluzowej nosa, po zabiegach usunięcia przysadki 
i po zabiegach chirurgicznych przebiegających z odsłonięciem opony twardej. 
• Podmiot odpowiedzialny posiadający pozwolenie na dopuszczenie do ob-
rotu: Perrigo Poland Sp. Z o.o.

Produkt leczniczy• Spray, 20 ml • Xylorin® Express po-
maga łagodzić uczucie zatkanego nosa występujące przy 
przeziębieniu i grypie czy alergicznym nieżycie nosa. 
• Pomaga zapobiegać rozwojowi infekcji poprzez oczyszcza-
nie nosa.
• Pomaga usuwać bakterie i wirusy znajdujące się w nosie. 
• Przynosi natychmiastowe uczucie świeżości. 
• Nawilża jamę nosową.
•  Dystrybutor: Perrigo Poland Sp. Z o.o.

1299* 1499*

XYLORIN EXPRESS 

STERIMAR BABY
Hipertoniczny

spray, 50 ml
Wyrób medyczny • STERIMAR™ Higiena nosa Baby, to  woda morska, która 
delikatnie oczyszcza, zapobiega przeziębieniom. STERIMAR™  Higiena nosa 
Baby to wyrób medyczny polecany dzieciom w wieku od 0 do 3 lat, aby: - 
Delikatnie oczyszczać nos i usuwać zanieczyszczenia (kurz, drobne cząstki pyłu, 
śluz, alergeny), - Nawilżać i przywracać naturalną wilgotność błony śluzowej 
nosa (ogrzewanie, klimatyzacja), - Zapobiegać schorzeniom laryngologicznym 
(przeziębienie, zapalenie zatok, infekcje uszu) poprzez wzmacnianie mechani-
zmów obronnych błony śluzowej nosa, -  Usprawnić oddychanie, aby poprawić 
jakość snu i ułatwić karmienie butelką lub piersią.STERIMAR™ Higiena nosa 
Baby to fi zjologiczny roztwór wody morskiej  zawierający stężenie soli zbliżo-
ne do stężenia w komórkach ludzkiego organizmu. Przefi ltrowana, w 100% 
naturalna i bez konserwantów, woda morska STERIMAR™ wywiera korzystne 
działanie związane z uznanymi właściwościami soli mineralnych i morskich 
pierwiastków śladowych, takich jak cynk, miedź, mangan, żelazo, magnez, selen… 
• Producent: SOFIBEL-Laboratories -Fumouze 110-114, rue Victor Hugo, 
926886 Levallois-Perret Cedex-Francja.

2199*

STERIMAR BABY
Higiena do nosa

spray, 100 ml

Wyrób medyczny • STERIMAR™  Baby Hipertoniczny, to woda morska 
zawierająca stężenie soli wyższe od niż stężenie w komórkach ludzkiego 
organizmu, dzięki czemu szybko udrażnia zatkany nos, pomaga walczyć 
z przeziębieniemSTERIMAR™ Baby Hipertoniczny, to wyrób medyczny pole-
cany dla dzieci w wieku od 3. miesiąca życia, aby: - Szybko udrożnić nos, usu-
wać gęstą wydzielinę, - Pomagać walczyć z przeziębieniem i zmniejszać ryzyko 
wtórnego zakażenia poprzez oczyszczanie jam nosowych. Przefi ltrowana, 
w 100% naturalna i bez konserwantów, woda morska STERIMAR™ wywiera 
korzystne działanie związane z uznanymi właściwościami soli mineralnych 
i morskich pierwiastków śladowych, a dodatkowo zawiera miedź i mangan. 
Producent: SOFIBEL-Laboratories -Fumouze 110-114, rue Victor Hugo, 
926886 Levallois-Perret Cedex-Francja. 

1999*

3799*

SINUPRET EXTRACT !
20 tabletek

Nazwa  produktu leczniczego: Sinupret extract tabletki drażowane. Produkt złożony. • Postać farma-
ceutyczna : Tabletka drażowana, 20 sztuk• Wskazania do stosowania: Sinupret extract jest wskazany do 
stosowania u dorosłych w leczeniu ostrych niepowikłanych stanów zapalnych zatok przynosowych (ostrego 
niepowikłanego zapalenia błony śluzowej nosa i zatok przynosowych). • Przeciwwskazania: nadwrażliwość 
na substancję czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą. Choroba wrzodowa. • Podmiot odpowie-
dzialny: Bionorica SE, 92308 Neumarkt, Niemcy. • Informacji o leku udziela: Bionorica Polska Sp. z o.o., 
ul. Leszno 14, 01-192 Warszawa.

Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań 
niepożądanych i dawkowanie oraz informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego, bądź skonsultuj 
się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.

Xylometazolin Teva, 1 mg/ml, aerozol do nosa, roztwór. Każda dawka aerozolu (co odpowiada 0,09 ml aerozolu do nosa, roztworu) zawiera 0,09 mg ksylometazoliny 
chlorowodorku. Wskazania do stosowania: Krótkotrwałe, objawowe leczenie niedrożności nosa spowodowanej zapaleniem błony śluzowej nosa lub zapaleniem zatok 
przynosowych. Xylometazolin Teva, 1 mg/ml jest przeznaczony do stosowania u dorosłych i dzieci w wieku 10 lat i starszych. Przeciwwskazania: Produktu leczniczego 
nie należy stosować: jeśli pacjent ma uczulenie na ksylometazoliny chlorowodorek lub na którąkolwiek substancję pomocniczą; u osób po zabiegu przezklinowego 
usunięcia przysadki lub po innych zabiegach chirurgicznych przebiegających z odsłonięciem opony twardej; u pacjentów z suchym zapaleniem błony śluzowej nosa 
(rhinitis sicca) – za wyjątkiem badań diagnostycznych w celu rozpoznania wysychającego nieżytu nosa lub zanikowego nieżytu nosa. Xylometazolin Teva, 1 mg/ml nie 
jest przeznaczony do stosowania u dzieci w wieku poniżej 10 lat.  Podmiot odpowiedzialny Teva Pharmaceuticals Polska Sp. z o.o PO/XYLT/19/0014

OBJAWOWE LECZENIE 
NIEDROŻNOŚCI W WYNIKU: 
 ZAPALENIA BŁONY ŚLUZWEJ NOSA, 
 ZAPALENIA ZATOK PRZYNOSOWYCH.

PRZEZIĘBIENIE I GRYPA

00

 aerozol do nosa, roztwór. Każda dawka aerozolu (co odpowiada 0,09 ml aerozolu do nosa, roztworu) zawiera 0,09 mg ksylometazoliny 
Krótkotrwałe, objawowe leczenie niedrożności nosa spowodowanej zapaleniem błony śluzowej nosa lub zapaleniem zatok 

 Produktu leczniczego 
osób po zabiegu przezklinowego 

usunięcia przysadki lub po innych zabiegach chirurgicznych przebiegających z odsłonięciem opony twardej; u pacjentów z suchym zapaleniem błony śluzowej nosa 
(rhinitis sicca) – za wyjątkiem badań diagnostycznych w celu rozpoznania wysychającego nieżytu nosa lub zanikowego nieżytu nosa. Xylometazolin Teva, 1 mg/ml nie 

PO/XYLT/19/0014

PRZEZIĘBIENIE I GRYPA
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899*

2399*1199*
cena dotyczy 

opakowania 120 ml



! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.

katalog Produktów NR 12_01/2022

Ból

HigienaUspokojenie

Mięśnie i stawyKości i stawy

Gorączka

1699*

2699*

2499*

1699* 1499*

DIFORTAN ! 
żel, 100 g

Produkt leczniczy • Żel, 50, 100 g • Wskazania do stosowania: Difortan jest wskazany u dorosłych 
w miejscowym leczeniu łagodnych lub umiarkowanych bólów mięśni; stłuczeń; bólu pourazowego; łagodne-
go i umiarkowanego bólu reumatycznego (choroba zwyrodnieniowa stawów/zapalenie stawów); łagodnego 
i umiarkowanego bólu stawów; miejscowego leczeni a zapalenia błony maziowej, (niezakaźnego) zapalenia 
stawów, zapalenia kaletki, zapalenia ścięgien; umiarkowanego stanu zapalnego pochodzenia mięśniowo-
-szkieletowego, czyli pourazowego lub reumatycznego. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję 
czynną lub na którąkolwiek substancję pomocniczą; ciąża; dzieci; miejsca, w których występuje wyprysk, 
otwarte rany, wrzody lub urazy. • Podmiot odpowiedzialny posiadający pozwolenie na dopuszczenie do 
obrotu: US Pharmacia Sp. z o.o. Lek dostępny bez recepty (OTC).

2499 1699

DIFORTAN ! 
żel, 50 g

DIFORTAN ! DIFORTAN ! DIFORTAN ! 

PERSEN FORTE !
20 kapsułek twardych

Produkt leczniczy • Kapsułki twarde, 20 sztuk • Wskazania do stosowania: tradycyjny produkt leczniczy roślin-
ny do stosowania w określonych wskazaniach wynikających wyłącznie z jego długotrwałego stosowania. Persen forte 
jest lekiem roślinnym o działaniu uspokajającym, stosowanym tradycyjnie w łagodnych stanach napięcia nerwowego 
i trudnościach w zasypianiu. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancje czynne, mentol lub na którąkolwiek 
substancję pomocniczą. Specjalne ostrzeżenia i środki ostrożności dotyczące stosowania: Nie zaleca się stosowania 
produktu Persen forte u dzieci w wieku poniżej 12 lat ze względu na brak dostępnych danych w tej grupie wiekowej. 
Zaleca się ostrożność podczas stosowania preparatów zawierających liście mięty pieprzowej lub ich przetwory u pa-
cjentów z kamicą żółciową i innymi chorobami dróg żółciowych. Pacjenci z refl uksem żołądkowo-przełykowym powinni 
unikać stosowania mięty, gdyż może ona nasilić zgagę. Kapsułki Persen forte zawierają laktozę. Nie powinny być sto-
sowane u pacjentów z rzadko występującą dziedziczną nietolerancją galaktozy, niedoborem laktazy (typu Lapp) lub 
zespołem złego wchłaniania glukozy-galaktozy. • Podmiot odpowiedzialny: Alvogen Pharma Trading Europe EOOD, 
86, Bulgaria blvd., 1680 Sofi a, Bułgaria.

Produkt leczniczy • Kapsułki twarde, 20 sztuk • Wskazania do stosowania: 

STRUCTUACTIV 500
60 kapsułek

Suplement diety • Kapsułki, 60 sztuk • StructuActiv 500 to wysoka dawka siarczanu chondroityny – 500 
mg dla ochrony stawów. Produkt jest odpowiednikiem leku RX dostępnym bez recepty. StructuActiv zawiera 
wysoką dawkę substancji czynnej. Łagodzi objawy choroby zwyrodnieniowej stawów. Stosowany podczas 
stanów zapalnych kości i stawów, wspomaga regenerację chrząstki stawowej, łagodzi bóle stawów. Kwaśny 
siarczan chondroityny jest jednym z podstawowych składników budowy kości i chrząstki. Nadaje chrząstce 
właściwości mechaniczne i elastyczne. • Producent: Regis Sp. z o.o., ul. W. Sławka 3a, 30-633 Kraków.

Produkt leczniczy • Tabletki, 20 sztuk • Skład: jedna kapsułka, twarda zawiera 50 mg ketoprofenu oraz 186,10 mg laktozy 
jednowodnej. • Wskazania: krótkotrwałe, objawowe leczenie lekkiego do umiarkowanego bólu różnego pochodzenia, np. bóle 
mięśniowe, kostno-stawowe, ból głowy. • Przeciwwskazania: występujące w przeszłości reakcje nadwrażliwości, tj. skurcz oskrze-
li, napad astmy oskrzelowej, zapalenie błony śluzowej nosa, pokrzywka lub innego rodzaju reakcje alergiczne wywołane podaniem 
ketoprofenu, salicylanów (w tym kwasu acetylosalicylowego, ASA) lub innych NLPZ. U takich pacjentów notowano ciężkie, rzadko 
zakończone zgonem przypadki reakcji anafi laktycznych. Nadwrażliwość na którąkolwiek substancję pomocniczą leku. III trymestr 
ciąży. Ciężka niewydolność serca. Czynna choroba wrzodowa żołądka i/lub dwunastnicy lub krwawienie z przewodu pokarmowego, 
owrzodzenie albo perforacja przewodu pokarmowego w wywiadzie. Skaza krwotoczna. Ciężka niewydolność nerek. Ciężka niewy-
dolność wątroby. • Postać: kapsułki twarde, 50mg. • Podmiot odpowiedzialny: Sandoz GmbH, Biochemiestrasse 10, A-6250 
Kundl, Austria. • Podmiot promujący: Sandoz Polska Sp. z o.o., ul. Domaniewska 50c, 02-672 Warszawa, tel. 22 209 70 00, 
www.sandoz.pl. 
1 Na podstawie badania TNS Kantar – postrzeganie marki Ketonal wrzesień 2019; http://www.ketonalactive.pl/Informacje-o-leku/

KETONAL ACTIVE !
20 tabletek

Sygnatura: KETO/004/01-2020

SIŁA 
BEZ RECEPTY1

Gorączka

ASPIRIN C ! 
20 tabletek

Produkt leczniczy • Tabletki, 20 sztuk • Aspirin® C (Acidum acetylsalicylicum + Acidum ascorbicum), 
400 mg + 240 mg, tabletki musujące. • Wskazania: objawowe leczenie dolegliwości bólowych o małym i 
(lub) umiarkowanym nasileniu (np: bóle głowy, bóle zębów, bóle mięśniowe). Objawowe leczenie dolegliwości 
bólowych i gorączki w przebiegu przeziębienia i grypy. • Przeciwwskazania: nadwrażliwość na substancję 
czynną - kwas acetylosalicylowy, inne salicylany lub jakikolwiek inny składnik preparatu, skaza krwotocz-
na, ostra choroba wrzodowa żołądka lub dwunastnicy, napady astmy oskrzelowej w wywiadzie, wywołane 
podaniem salicylanów lub substancji o podobnym działaniu, szczególnie niesteroidowych leków przeciwza-
palnych, jednoczesne stosowanie metotreksatu w dawkach 15 mg na tydzień lub większych, ciężka niewydol-
ność serca, ciężka niewydolność wątroby lub ciężka niewydolność nerek, ostatni trymestr ciąży, dzieci poniżej 
12 roku życia. • Podmiot odpowiedzialny: Bayer Sp. z o.o., Al. Jerozolimskie 158, 02-326 Warszawa, 
tel. (22) 5723500, fax (22) 5723500, www.bayer.com.pl

TENA LADY SLIM ULTRA MINI 
48 sztuk

Teraz w nowym większym 
opakowaniu po 48 szt.
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! Przed użyciem zapoznaj się z ulotką, która zawiera wskazania, przeciwwskazania, dane dotyczące działań niepożądanych i dawkowanie oraz 
informacje dotyczące stosowania produktu leczniczego bądź skonsultuj się z lekarzem lub farmaceutą, gdyż każdy lek niewłaściwie stosowany 
zagraża Twojemu życiu lub zdrowiu.

katalog Produktów NR 12_01/2022

TrawienieGardło i chrypa

Witaminy i minerałyWitaminy i minerały

1499* 1499*

899* 999*

VIT. D3 PREMIUM PULS
2000 jm, 60 kapsułek

Suplement diety • Kapsułki, 60 sztuk • Witamina na oleju roślinnym (słonecznikowym), wspoma-
ga w utrzymaniu zdrowych kości i zębów, pomaga w prawidłowym funkcjonowaniu układu odpor-
nościowego. Witamina D: - pomaga w utrzymaniu zdrowych kości, - pomaga w prawidłowym wchła-
nianiu wapnia i fosforu, - pomaga w utrzymaniu prawidłowego poziomu wapnia we krwi, - pomaga 
w utrzymaniu zdrowych zębów, - pomaga w prawidłowym funkcjonowaniu układu odpornościowego, - bierze 
udział w procesie podziału komórek.

TYMIANEK PODBIAŁ PULS
16 pastylek

Suplement diety • Pastylki, 16 sztuk • Skład: cukier, syrop glukozowy, ekstrakt z ziela tymianku Thymus 
vulgaris, ekstrakt z liści podbiału Tussilago farfara L., regulator kwasowości (kwas cytrynowy), kwas L-askor-
binowy (witamina C), mentol, aromat eukaliptusowy, aromat anyżowy. Głównymi składnikami suplementu 
diety Tymianek i Podbiał Puls są ekstrakty roślinne – z ziela tymianku i liści podbiału oraz witamina C i men-
tol. Ekstrakt z ziela tymianku pomaga w prawidłowym funkcjonowaniu układu oddechowego. Dodatkowo 
ekstrakt z ziela tymianku i witamina C wspierają prawidłowe funkcjonowanie układu odpornościowego.

WITAMINA C PULS 
60 kapsułek

Suplement diety • Kapsułki, 60 sztuk • WITAMINA C PULS 1000mg to suplement diety przeznaczony dla osób 
wykazujących zwiększone zapotrzebowanie na witaminę C: · narażonych na stres, · aktywnych fi zycznie, · palących 
papierosy· osób starszych. Zalecany jest w okresie obniżonej odporności, szczególnie w czasie jesienno-zimowym. 
• Składniki: kwas L-askorbinowy (wit C) – 975 mg, acerola – 25 mg; składnik kapsułki: żelatyna wołowa; substancje 
przeciwzbrylające: sole magnezowe kwasów tłuszczowych i dwutlenek krzemu. • Przeznaczenie: preparat polecany 
jest dla osób dorosłych. 

WITAMINA C PULS

Trawienie

999*

Suplement diety • Tabletki, 30 sztuk • Raphaslim Puls zawiera składniki wspomagające utrzymanie 
zdrowej wątroby oraz zachowanie prawidłowej masy ciała i prawidłowego trawienia. • Składniki: substan-
cja wypełniająca: celuloza mikrokrystaliczna; L-asparaginian L-ornityny; ekstrakt z kopru włoskiego; cholina; 
ekstrakt z karczocha; ekstrakt z liści ostrokrzewu paragwajskiego; ekstrakt z korzenia cykorii; ekstrakt z ostryżu 
długiego; substancje przeciwzbrylające: stearynian magnezu, dwutlenek krzemu. • Przeznaczenie: preparat 
przeznaczony jest dla osób dorosłych. Opakowanie zawiera 3 blistry po 10 tabletek.

RAPHASLIM PULS
30 tabletek 
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